

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 28 decembrie 2023

Încheiat astăzi 28 decembrie 2023 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.87 din data de 22 decembrie 2023, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 28 decembrie 2023, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Burlacu Ioan - Daniel preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor percepute în anul 2024 la Căminul Cultural.
3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Talea și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local Talea, aprobarea organigramei și a statutului de funcții conform prevederilor Legii nr.296/2023.

4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt.Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea.Inițiator : d-l Neagoe Cristian, primarul comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

-Neagoe Alin – George – taxa de peiaj propusă, respectiv 10 lei/mc. este mare. Propune o taxă de 8 lei/mc. Firmele de exploatare nu fură lemnele, plătesc o grămadă de taxe. De asemenea, ar trebui impus firmelor să facă curățenie pe drumuri.

-Iliescu Ion – Daniel – este de acord cu micșorarea taxei la 8 lei/mc. Cea propusă este prea mare.

-Bănescu Ion – Romeo – nu este mare taxa propusă.

-Moja Ion – Marian – apreciază ca nivelul taxei de peiaj este corect. Ar trebui supravegheate mai atent firmele de exploatare, au distrus proprietăți când au exploatat lemnele.

Amendamentul propus de micșorare a taxei de peiaj la suma de 8 lei/mc. este supus la vot, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nu mai sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.49/2023 indexarea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor percepute în anul 2024 la Căminul Cultural, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.50/2023 privind aprobarea taxelor percepute în anul 2024 la Căminul Cultural.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Talea și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local Talea, aprobarea organigramei și a statului de funcții conform prevederilor Legii nr.296/2023, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

-Neagoe Alin – George – dacă reducem din posturi nu este sigur că vom mai putea să reînființăm.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.51/2023 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Talea și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local Talea, aprobarea organigramei și a statului de funcții conform prevederilor Legii nr.296/2023.

Se trece la pct.6 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Se trece la pct.4 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul primar Neagoe Cristian : prezintă adresa Școlii Gimnaziale comuna Talea nr.1081/21 decembrie 2023 prin care solicită aprobarea decontării sumei reprezentând plata indemnizației de intalare pentru un cadru didactic.

Neagoe Alin - George – nu este de acord. A mai fost prezentată această solicitare și a fost respinsă.

Burlacu Daniel – Ioan – nu este de acord.

Bordea Sergiu – Constantin – nu este de acord.

Supusă la vot, cererea este respinsă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar Neagoe Cristian : prezintă adresele Instituției Prefectului – Județul Prahova nr.18704/07 decembrie 2023 prin care se solicită revocarea Hotărârii Consiliului local al comunei Talea nr.42/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, județul Prahova, începând cu luna noiembrie 2023 și nr.18833/12 decembrie 2023 prin care se solicită revocarea Hotărârii Consiliului local al comunei Talea nr.43.2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, județul Prahova, începând cu 1 ianuarie 2024.

- domnul consilier Neagoe Alin – George – nu putem revoca. Este ca și cum am considera că am greșit. Vom merge în contencios și instanța va hotărâ.

- Iliescu Ion – Daniel – nu putem să hotărâm într-o zi ceva și în alta zi altceva. Hotărârile adoptate nu le revocăm și trebuie puse în aplicare. Hotărârea nr.43/2023 va fi modificată pentru punerea în vigoare a prevederilor OUG nr.115/2023.

Supuse la vot, solicitările pentru revocarea Hotărârilor Consiliului local Talea nr.42/2023 și 43/2023 sunt respinse, urmând ca Hotărârea Consiliului local nr.43/2023 să fie modificată în acord cu OUG nr.115/2023.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Burlacu Ioan - Daniel

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu - Ștefan